



Уважаемые посетители портала «Википедия страхования»! Предлагаем вашему вниманию подборку сообщений о кадровых переменах, произошедших в страховой отрасли за минувшую неделю.

Присоединение принадлежащих международному финансовому холдингу *Allianz SE* страховых компаний

ЗАО «САК «Альянс»

и

ОАО «СК «Прогресс-Гарант»

к

ОАО «СК «Альянс»

(товарный знак «РОСНО»), о котором было объявлено летом прошлого года, завершилось, сообщил страховщик. 2 апреля объединенная компания ОАО «СК «Альянс» начала свою работу. Совет директоров ОАО «СК «Альянс» на внеочередном заседании досрочно прекратил полномочия

Хокана Даниелссона

в должности президента ОАО «СК «Альянс» и назначил его на должность генерального директора объединенной компании, освободив от нее

Ольгу Крымову

.

•

На должность заместителя генерального директора, руководителя Северо-Западной региональной дирекции страховой группы «УралСиб» назначен **Алексей Букин**. Его профессиональная деятельность на этом посту будет сосредоточена на увеличении эффективности структуры управления дирекцией, координации работы филиалов,

повышении качества страхового бизнеса за счет активного развития продаж и клиентского сервиса. Алексей Букин начал карьеру в страховании в 2003 году в компании

«Прогресс-Нева»

, где прошел путь от руководителя управления права и урегулирования убытков до заместителя генерального директора. С 2006-го по 2009 год занимал должность заместителя директора Северо-Западного дивизиона

ООО «Группа Ренессанс страхование»

. С 2009 года и до прихода в страховую группу «УралСиб» в качестве директора Северо-Западного филиала компании возглавлял юридическую фирму в Санкт-Петербурге.

Источник: www.wiki-ins.ru, 09.04.12